
c -:; li.ts t,
cÂuane MLTNTcTPAL DE PRACTNiiÀ;\i 

-

EsrADo on sÃo pAULo )'\,
AV. SANTOS DUMONT N,' 198 - CENTRO CEP 17.790.m0 - FONE/fAX 018 3552 ll52 \

E-mail: camara@camarapracinha.sp.gov.br \

ATA DA tan srssÃo onprNÁrua, oa a. sussÃo LnctslAt'rv,q, oo zn sÉNIo, DA 6-'

LEGISLATURA, REALIZADA EM 08 DE SETEMBRO DE 2020.

Presidência: Amauri Gomes Dias,
Secretaria: Jandira de Almeida Rissato e Alan Gonçalves Maia.

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às vinte horas, no pleniáLrio da

Câmara Municipal de Pracinha, localizado à Avenida Santos Dumont, n,q 198, Centro,
nesta Cidade de Pracinha, realizou-se a 13ê Sessão Ordinaria desta Câmara sob a

Presidência do Senhor Vereador Amauri Gomes Dias, tendo como Primeira Secretária a

Vereadora |andira de Almeida Rissato e como Segundo Secretario o Vereador Alan
Gonçalves Maia, contando ainda com a presença dos Vereadores Carina dos Santos

Rodrigues Cruz, Damião Pereira e Domingos Savio Cleto, Eduardo Bemardo Cruz
Evando Gomes Meira e Sergio Aparecido Pern:d, em número de nove (09) presenças.

Havendo quórum suÍiciente, o Senhor Presidente declarou abertos os presentes trabalhos,
êm nome de Deus e da Democracia, rezando com os presentes à oração do Pai Nosso.

Dando continuidade, o Senhor Presidente, solicitou a Senhora Secretária que procedesse a

leitura da Ata da 124 Sessão OrdinríLria. o Vereador Damião Pereira solicitou a dispensa da

leitura da Ata, em votação simbólica, aprovada por unanimidade. Em ato continuo o

Senhor Presidente solicitou a Senhora SecretáLria, que procedesse a leitura das matérias
constantes da Pauta do Dia: Expedientes recebidos do Executivo Municipal: Oficio n.o

O87|2O2O, do PreÍeito Municipal, Senhor Maudlei Aparecido Dias da Silva, encaminhando
os Projetos de Lei n.e 020/2020 e n.e 021/2020; Projeto de Lei n.o 02012020, que dispõe sobre:

Abre na Contabilidade, Crédito Adicional Especial, específica, e dá outras providências;
Proieto de l*i n." O2U2O20, que dispôe sobre: Abre na Contabilidade, Credito Adicional
Especial, específica, e dá outras providências; Requerimento n.e 00212020, de autoria dos
Vereadores Alan Gonçalves Maia, Carina dos Santos Rodrigues Cruz e |andira de
Almeida Rissato, que requerem Urgência Especial ao Proieto de Lei n.a 02U2020;
Requerimento n.n 0031202O, de autoria dos Vereadores Alan Gonçalves Maia, Carina dos

Santos Rodrigues Cruz e jandira de Almeida Rissato, que ÍequeÍem Urgência Especial ao

Projeto de Lei n.a 02012020. Encaminhados para a Ordem do Dia para discussão e votação.
Nada mais havendo para ser lido na fase do Expediente, o Senhor Presidente, concedeu a

palawa aos Vereadores inscritos no Tema Livre. O Vereador Sergio Aparecido Perrud,
iniciou cumprimentando ao Presidente, demais Vereadores, funcionários e população
presente. Disse que o motivo de estar na Tribuna, é que muitas v€zes a gente sobe para
cobrar, muitas vezes a gente sobe para agradecer e outras para criticar e na maioria das

vezes só somos compreendidos com o passar do tempo. Eu quero aqui extemar meus
agradecimentos a Senhora Iranete, Secretária da Saúde do Município neste último
domingo já fora de hora, fomos pegos de surpresa o cilindro de oxigênio do meu pai
havia acabado, o velho é uma aroeira, mesmo assim, suportou, e dentro de poucos
minutos ela conseguiu. Então Senhores Vereadores eu queÍo dizer para os Senhores o
seguinte, nós os políticos, os secretários, nós levamos pedradaq principalmente nessa
época daqui para a frente, todos viramos vidraça, vidrog frágeis, só que a pedra do bem
que colocamos, aquela semente que nós plantamos na terra, nós vamos colher de volta,
isso eu tenho certeza, cada um de nós, Hoje sai cinco horas da manhã, fiquei surpreso, o
nobre colega que é Vereador lá sabia e eu não sabia, quando cheguei meu celular tinha
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descarregado a bateria, iá tinha uma máquina ligada que produz oxigênio, sou leigo em

Íalar, então quero dizer, muitas vezes um gestor, um secretário, um vereador não precisa

receber duras críücas, tem que fazer o trabalho, desempenhar a função, eu critico quando

eu preciso criticar, mais também sei agradecer e eu estou agradecendo em nome da minha

Íamíia aquela situação, eu sei que se trata de um direito dele, porém se não agisse

naquele exato momento as complicações poderiam ser fatais, cada um tem seu dia, eu

tenho o meu, cada urn de nós temos, mais de coração eu peço aos Vereador Evando e ao

Presidente Amauri que são parentes dela legítimos que seiam portadores do meu abraço,

é merecedor, ela poderia deixar pra resolver um pouco depois, mais foi resolvido de

imediato, então conforme eu critico, eu também parabenizo, é isso que eu tenho a dizer, só

estou deixando registrado para que todos saibam e não precisamos esPerar tanto temPo

passar, se cada um de nós Íizermos a coisa certirÚra, nossa população, nós mesmo e nossa

família só tem a ganhar. Muito obrigado. Não havendo mais Vereadores inscritos em

Tema Livre, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secret;írio que procedesse a chamada

nominal dos Senhores Vereadores para dar início a Ordem do Dia. Em discussão o
Requerimento n.a 00212020, de autoria dos Vereadores Alan Gonçalves Maia, Carina dos

Santos Rodrigues Cruz e Jandira de Almeida Rissato, que requerem Utgência Especial ao

Proieto de Lei n.a 02U2020, não houve discussão, em votação nominal Alan Gonçalves

Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio

Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: si-rn; Evando Gomes Meira: sim; Jandira de Almeida
Rissato: sim e Sergio Aparecido Perrud: sim. Aprovado por unanimidade. Em discussão o
Requerimento n.a 003/2020, de autoria dos Vereadores Alan Gonçalves Maia, Carina dos

Santos Rodrigu.es Cruz e Jandira de Almeida Rissato, que lequerem Utgência Especial ao

Projeto de Leí n.a 02012020. Não houve discussão, em votação nominal: Alan Gonçalves

Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio

Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: sim; Evando Gomes Meira: sim; Jandira de Almeida
Rissato: sim e Sergio Aparecido Pemrd: sim. Aprovado por unanimidade. Em discussão o

Projeto de Lei n.o 020/2020, que dispõe sobre: Abre na Contabilidade, Crédito Adicional
Especiaf específic4 e dá outras providências, o Vereãdor Sergio Aparecido Perrud.

solicitou ao Presidente se o pÍojeto básico da reforma acompanha o Projeto de Lei, ou se

estão votando a inserção da verba no orçamento, sem qualquer orçamento prévio da
referida obra. O senhor Presidente explicou que inexiste projeto básico com especificaçôes

da reforma a ser realizada, em votação nominal: Alan Gonçalves Maia: sim; Carina dos

Santos Rodrigues Cruz: sim; Damião Pereira: sim; Domingos Savio Cleto: sim: Eduardo
Bemardo Cruz: sim; Evando Gomes Meüa: sim; Jandira de Almeida Rissato: sim e Sergio
Âparecido Perrud: sim. Aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei n.e

02U2A20, que dispôe sobre: Abre na Contabilidade, Crédito Adicional Especial, específica,

e dá outras providências, não houve discussão, em votação nominal: AIan Gonçalves
Maia: sim; Carina dos Santos Rodrigues Cruz: sim, Damião Pereüa: sim; Domingos Savio
Cleto: sim: Eduardo Bemardo Cruz: sim; Evando Comes Meira: sim; Jandira de Almeida
Rissato: sim e Sergio Aparecido Pemrd: sim. Aprovado por unanimidade. Nada mais
havendo para ser discutido ou deliberado, o Senhor Presidente concedeu a palavra aos
Vereadores inscritos na Explicação Pessoal. Não havendo mais Vereadores inscritos e
nada mais havendo para ser tratado, o Senhor Presidente, em nome de Deus e da
Democracia, declarou encerrados os presentes frabalhos da 13ê Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Pracinha, às vinte horas e quarenta e oito minutos. Convocando aos
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Senhores Vereadores para dentro de trinta (30) minutos participarem da 2ê Sessão

Exkaordinária, para deliberação em segundo tumo dos Projeto de Leis no 020/2020 e n.a

O21|2O2O. Para constar, eu, Jandira de Almeida Rissato, Primeira Secretária, lavrei a

presente Ata, que após lida e achada conforme, vai assinada poÍ mim e pelos demais
membros da Mesa Diretora. Pracinha (SP), aos oito dias do mês de setembro do ano de
dois mil e vinte.
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